1. Primerjajte Stevili a in b ter v sredniji stolpec vstavite simbole > , < ali = (glejte prva dva

reSena primera).
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(6 tock)

2.  Vsako Stevilo v levem stolpcu preglednice je enako enemu Stevilu v desnem stolpcu. Izrazi v
desnem stolpcu so oznaceni s ¢rkami od A do K.

V preglednico v za to namenjen prostor vpiSite ¢rko izraza, ki je enak izrazu v levem stolpcu

preglednice (prva vrstica je ze pravilno izpolnjena).
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1. Skupaj: 6 tock

Stevilo a

Stevilo b
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(A) 0,12
B) |- 3|
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(F) 1- i
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(H)
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(1) cos900°
(J) sin(Gp)
(K) 0,9
(8 tock)
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.2 > .5

3 2
_ 2\/§ > . 3\/5
p > 3,14

e > 2,7
20152015 > 2015!

Vsaka pravilna reSitev
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2.  Skupaj: 8 tock
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Vsaka pravilno dopolnjena vrstica
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